Bearbeite die Aufgaben bitte sorgfaltig und selbststdndiqg.

1. Schreibe stellengerecht untereinander und addiere.

537 + 228 329 + 64 414 + 29 + 245

4,28€+253€+155€ 6,27 €+0,99€ +3,15€

2. Subtrahiere schriftlich.

4.7 2 751 830 504
—158 — 46 3 - 379 -2 26

3. Welche Ziffern fehlen?
24 6 9 951 72 6
+|5 3 + 75 - - 5

7.6 9. 2 235 4. 3
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4. Multipliziere.

642 = 8=53= 7 =89 =
Dividiere.
248 : 4 = 592:8 = 369:3=

5. Rechne. Achte auf die Regeln.

56:7 +8 = 9-3+15=
81:9-9= 74— 9=
24:8+28 = 5:6+70=

6. Lose die Sachaufgabe.

Felix kauft im Sportgeschatft ein: Eine Badekappe fur 9,99 €, eine Badehose fur 25 €
und eine Taucherbrille fur 12,85 €. Er bezahlt mit einem 50-Euro-Schein.

Frage:

Antwort:




Losungen: 1. Schreibe stellengerecht untereinander und addiere.

537 + 228 = 765 329 + 64 = 393 414 + 29 + 245 = 688
428€+253€+155€=8,36€ 6,27€+0,99€+3,15€=10,41€

2. Subtrahiere schriftlich.

472 751 8/ 30 5/0/4
-11/5/8 -14/6|3 -13/79 -12/26 -
314 2,88 4|51 2178
3. Welche Ziffern fehlen?
2413 16 9 951 7 2|6
+/5/3 3 +|/7 /53 -7 162 -2 53
7176 9|2 2 2/3|5 4.7 3
4. Multipliziere.
6 =42 =252 8:53=424 7 =89 =623
Dividiere.
248 : 4 =62 592:8= 74 369:3=123

5. Rechne. Achte auf die Regeln.

56:7+8=16 9=3+15=42
81:9-9=0 7=4-9=19
24 : 8 +28 =31 5=6+70=100

6. LOse die Sachaufgabe.

Felix kauft im Sportgeschéaft ein: Eine Badekappe fiir 9,99 €, eine Badehose fir 25 € und eine
Taucherbrille fir 12,85 €. Er bezahlt mit einem 50-Euro-Schein.

Frage: Wie viel Geld bekommt Felix zurtick?

9,/9|9|€ 0,|0|0|€
2|5 |0|0]€ - |4]7.|8|5]|€
+1112|8|5]|€ 2,|1|6|€
417,18 |5|¢€

Antwort: Felix bekommt 2,16 € zurlick.
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